Ejercicio n®1.- Escribe las coordenadas de los puntos A y B y sitlaen el eje de coordenadas los puntos C
= (_3, 4) y D= (O, _2)

A
‘B
Solucién:
C A
D B
@ L 2
A=(2,4)
B=(3,-2)

Ejercicio n°®2.- Di cual de las siguientes gréaficas corresponde a una funciéon y cual no, e indica el porqué:

Solucién:
Y Y
X : X
Si, porque a cada valor de x le No, porque a algunos valores de x le

corresponde un solo valor de . corresponden varios valores de .



Ejercicio n® 3.- Analiza la siguiente funcién y sefiala los intervalos constantes, los de crecimiento y los de
decrecimiento, asi como los valores maximos y minimos:

Y

Q
[ ) P,
e

Solucién:
La funcion es:

— Decreciente entre x=0 y x=a.
— Constante entre x=a y x=Dh.
— Decreciente de x=b en adelante.

Ejercicio n°4.-
Completa la tabla de valores parala funcion y =§ y representa la gréfica correspon-
X

diente.

Solucién:

x| 1|2]|4|6 810
y |84 |2(13|1]08

Ejercicio n®5.- Representa la siguiente funcion, indica qué tipo de funcién es y sefiala cual es su pendiente:
y =2X

Solucién:




x| 0 112 ]-1

y|lo]2]4]-2

Es una funcién de proporcionalidad y su pendiente es 2.

Ejercicio n°6.- Representa la siguiente funcion, indica qué tipo de funcién es y sefiala cual es su pendiente:

y=3x-2
Solucién:
Y
JAIE
I
/ X
1/
x| 0] 1]2]|-1
-2| 11| 4 |-5

Es una funcién lineal de laforma y = mx + n. Su pendiente es 3 y corta al eje Y en el punto
(0, -2).

Ejercicion®7.-
Indica cual es la pendiente de esta funcion. ¢Corta al eje Y?

Y

Solucién:

Su pendiente es 1y corta al eje Y en (0, -1).

Ejercicio n° 8.- Sefiala cual es la pendiente y el punto de corte con el gje vertical en la funcion:

y=3x-5



Solucién:

Pendiente: 3
Punto de corte: (0, -5)

Ejercicio n®9.-

Indica cudl es la ecuaciéon de esta funcién:

Y
/
EE
/
/
Solucioén:
Y
A
A
/
/
x| 0|1]2
-2 0| 2

Su pendiente es 2 y corta el eje Y en (0, -2).
y=2x-2
Ejercicio n®10.- Llamamos al supermercado para encargar la compra de unos botes de refresco. Nos cobran

a 0,5 € el bote mas 3 € por la entrega a domicilio.
Escribe la ecuacién que relaciona los botes comprados con el dinero que pagamaos, y represéntala.

Solucién:

X — N°de botes comprados

y =0,5x+3
y — Precio (€£) }

- X
=—+3
y 2

x|0]2]4|6]|8]|10
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